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GCauche
Dos jours : Rappels |

Pos mois de L onnie

. . = Un point
i Janvier uillet : P
Lundl. 2 o m ) I'» Un point d'exclamation
Mardi grévrier @Aout ? = Un point d'interrogation
Mercredi Mars Septembre Féeminin : Une fille. Mon amie.
Jeudi ) Masculin : Un garcon. Mon ami.
Vendredi GAvri BOctobre : Gargon ! Un verre et
Samedi @Mai 8 Novembre tasse s'il vous plait !
. . . | 1
Dimanche Juin fDécembre : Gargon .l " verre: s'il vous
plait !
Possé Futun
Damain
ete A6 etne OU0UL etne A6
J'étais J'avais Je suis J'ai Je ser J'aur
Tu étais Tu avais Tu es Tu as Tu ser Tu aur
Il était Il avait Il est Ila Il ser Il aur
Nous étions Nous avions Nous sommes Nous avons Nous ser Nous aur
Vous étiez Vous aviez Vous étes Vous avez Vous ser Vous aur
Ils étaient Ils avaient Ils sont Ils ont Ils ser Ils aur

Pa notue des mots .

Ma. pochette a. verbes

J'ai besoin d'un verbe ? Je
demande l'étiquette @ ma
maitresse et je la range dans la
pochette de mon sous-main !

Les CE1
réfléchissent. Je suis avec

toi |

Un petit chat

La maitresse lit
un livre.

B Une grosse POUle
Un chat

Une poule

Tu es la.
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Droite

on => il
ont = avaient

son =2 le sien
sont =»étaient

ou = ou bien
ou=> @

a=> o
a=>» avait

et = et puis
est = était

Les homophones : powr choisin, Je nemplace le mot en rouge par celui en vert

Des phroses

Les CE1 vont a 'école des Voirons. = Phrase déclarative

Les CEL ne vont pas a 'école des Voirons, = Phrase négative

Les CE1 vont a 'école des Voirons ?

Les CE1 vont-ils a I'école des Voirons ? => Phrases interrogatives

3 Phrose exclamative
Dos tables de mulliplication :

Est-ce que les CE1 vont d l'école des Voirons 2

Les CE1 vont encore a 'école des Voirons I

0X1=0 1X1=1 2X1=2 3X1=3 4X1=4 5X1=5
0X2=0 1X2=2 2X2=4 3X2=6 4X2=8 5X2=10
0X3=0 1X3=3 2X3=6 3X3=9 4X3=12 5X3=15
0X4=0 1X4=4 2X4=8 3X4=12 4X4=16 5X4=20
0X5=0 1X5=5 2X5=10 3X5=15 4X5=20 5X5=25
0X6=0 1X6=06 2X6=12 3X6=18 4X6=24 5X6=30
OX7=0 1X7=7 2X7=14 3X7=21 4X7=28 5X7=735
0X8=0 1X8=8 2X8=16 3X8=24 4X8=32 5X8=40
0X9=0 1X9=9 2X9=18 3X9=27 4X9 =736 5X9=45
0X10=0 1X10=10 2X10=20 3X10=30 4 X10=40 5X10=50

Poser une spénation :
Pour poser une Centaine | Dizaine | Unité Pour poser une Centaine | Dizaine | Unité
addition soustraction

1 L
On commence 3 6 On commence 37 14
toujours par les | toujours par les  _

unités ! 5 unités !
) 3 | 6
1 |7
5 | 8 4 | 8
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